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Michael Svatoš

MAP 2042 Brusel plánuje válečnou výpravu proti
Putinovi do Afriky a zavedení povinných odvodů 10%
osmnáctiletých do armády! Nešťastníky mají vybírat
úředníci! To budou zase kšefty!

michalapetr.com/map-2042-brusel-planuje-valecnou-vypravu-proti-putinovi-do-afriky-a-zavedeni-povinnych-
odvodu-10-osmnactiletych-do-armady-nestastniky-maji-vybirat-urednici-bruselsky-dar-vsem-korupcnikum

Podle nejnovějších záměrů zemí NATO má být kolem 10% mladých
mužů každoročně povinně odvedeno do armády, “ať chtějí nebo ne”!
(Whether they want to or not.) Tento tzv. “nový bruselský model
povinné vojenské služby” se západním politikům náramně zamlouvá
a chtějí ho v EU začít praktikovat v rámci svých příprav na válku s
Ruskem, a na tažení do Afriky. Tzv. Německá rada pro zahraniční
otázky, (DGAP), která je přímo financovaná Evropskou komisí,
Německou vládou, Úřadem pro imigraci BAMF, Georgem Sorosem,
a německým průmyslníkem Arendem Oetker, (syn významné členky
NSDAP Ursuly Oetker, jejíž další příbuzní řídili jako vysocí
hodnostáři NSDAP arizaci židovského majetku v Německu, zdroj),
vydala už 26. března letošního roku tzv. Manuál úkolů pro budoucí
předsedkyni Evropské komise Ursulu vdL.

V seznamu budoucích úkolů nové komise EU, (viz kapitola Sahel
and Western Africa), se píše, že válku na Ukrajině je třeba využít k
prohloubení integrace EU a k posílení vojenské i zbrojní síly EU.
Rychlé splnění obou těchto cílů je nezbytné,  protože je základním
předpokladem pro vojenské tažení EU (bez účasti USA a NATO) do
Severní a Západní Afriky. Rychlé převzetí kontroly nad oběma těmito
regiony je základní podmínkou pro úspěšné dokončení energetické
transformace EU i k ovládnutí migračních procesů do EU.  Oba
africké regiony je proto třeba rychle dostat pod výhradní evropský
vliv, vyhnat z nich Rusy, a nedovolit USA ani Číně, aby se v nich
začaly roztahovat. K tomu bude zapotřebí provést minimálně několik
vojenských operací typu “Serval“, a převzít v regionu staré
francouzské vojenské základny a vybudovat nové a rozmístit na nich
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silné mírové armádní kontingenty vojsk EU. Vše má být uskutečněno
pod pláštěm protiteroristické operace provedené k zajištění stability
a míru v regionu rozvráceném nepokoji. Dosavadní politika EU
zaměřená na mírový demokratický rozvoj obou těchto afrických
regionu a na jejich dobrovolnou energetickou a společenskou
transformaci podle požadavků Bruselu je nerealistická, a musí být
nahrazena silovým řešením. 

Činnost Ruského afrického sboru v afrických regionech, kam chce
EU podle manuálu pro Ursulu brzy vojensky vpadnout jsme popsali v
řadě předchozích analýz. V regionu se však letos aktivizoval i
Washington. Ten je zřejmě znepokojen letošními čínskými nabídkami
na financování rozsáhlé rekonstrukce východní části země
rozvrácené ve válkách iniciovaných Obamou a zpustošené loňským
tajfunem Daniel, a tak v březnu nečekaně tajně kontaktoval vládce
východní Libye maršála Haftara podporovaného Ruskem a
Egyptem, který je v opozici proti vládcům Západní Libye pod
ochranou Bruselu a Turecka, a na setkání v Římě navrhl synovi
maršála Haftara generálu Sadámovi Haftarovi, že za 2 miliardy USD
přebuduje historický přístav Susah na jeden z největších a
nejmodernějších přístavů v zemi. Maršál Haftar návrh přijal a povýšil
syna Saddáma za úspěšný obchod na šéfa svého generálního
štábu. Tím ho v očích USA opticky upřednostnil oproti druhému
synovi Khaledovi, který je považován za striktně proruského.
Saddám Haftar ovšem minulý týden přijel na velitelství Ruského
afrického sboru do Republiky Burkina Faso a začal s tamními ex-
Prigožinovými kuchaři a místními rebely vyjednávat o těsnější
vojenské spolupráci. Důvod je zřejmý. Těsně před cestou generála
Saddáma na ruském velitelství totiž uniklo na veřejnost, že koncem
května, tedy dva měsíce po americko-libyjském jednání v Římě o
přístavu Susah, se v Paříži na žádost Washingtonu sešli američtí,
francouzští, italští a britští generálové a tajně plánovali vytvoření
společných vojenských sil v Libyi. Němci k jednání nebyli přizváni.
Washingtonu se tak možná nezamlouvá poslední německý plán na
tažení do Afriky. A nebo jak říkají zlí jazykové, problém je, že přístav

https://www.bip.cz/cs/novinky/2023-09-charita-pro-libyi-zasazenou-zaplavami
https://www.agenzianova.com/en/news/Libya-media-Saddam-Haftar-meets-US-entrepreneurs-in-Rome-regarding-the-Susah-port-project/
https://www.michalapetr.com/map-2040-mobilizace-sileny-plan-slavneho-obamova-valecnika-daaldera-jak-rozpoutat-valku-s-ruskem-ukrajinska-generalita-pry-chysta-zradu-a-kapitulaci-neprehledna-situace-eskaluje-kazdym-dnem/
https://www.agenzianova.com/en/news/Libya-media-Saddam-Haftar-meets-US-entrepreneurs-in-Rome-regarding-the-Susah-port-project/


3/7

Susah je archeologická a přírodní památka světové třídy, a její
plánované překopání  na moderní mega-přístav pro ropné a LNG
tankery, přivádí německé zelené k šílenství. V každém případě, Putin
má v Libyi vlastní žoldnéře, a otevřeně Washingtonu i Bruselu
vyhrožuje, že v nějaké spřátelené zemi rozmístí své jaderné rakety i
hypersonické jaderné střely, a Libye je pro tento účel jako stvořená,
protože se z ní dá snadno a rychle střílet na Itálii, Španělsko a jižní
Francii. A tak se vyhnout protiraketové obraně NATO v Polsku i
Rumunsku. 

Obě poslední aktivity kolem možného vyslání nějakých západních
vojsk do Afriky, které jsme zmínili, je ovšem nemožné realizovat bez
zavedení “povinných odvodů do armády”. 

Model se Eurokratům líbí, protože jim přináší značné výhody!

1. Je levný! Vybraným nešťastníkům povinně odvedeným na 9 až
15 měsíců do armády se nebude muset příliš platit, a po
skončení povinné vojenské služby nedostanou žádné horentní
výsluhy jako současní profesionálové. Politici ušetří, ale 10%
vybraných nešťastníků ztratí skoro 2 roky svého života.
Nebudou moci ani studovat, ani vydělávat, ani nastartovat svoji
pracovní nebo podnikatelskou kariéru.   

https://www.politico.eu/article/europe-eyes-sweden-conscription-model-to-solve-troop-shortage-boris-pistorius/


4/7

2.  Je snadno zmanipulovatelný! Osmnáctiletí mladíci z každého
nástupního ročníku jsou totiž nejprve vojenskými úředníky
důkladně vytříděni podle tzv. “vrozené vhodnosti k výkonu
základních vojenských funkcí” pěšáka, řidiče, dělostřelce, či
nabíječe tanku. Neboli podle své vrozené vhodnosti stát tzv.
kanónenfutrem”, (po staru), či drónenfutrem, (po novu).  V první
fázi třídění se má podle manuálu celé operace z celého ročníku
vybrat 25% nebožáků, a ti jsou posláni doktorům k vyhodnocení
svého zdravotního stavu. Ve druhé fázi potom podle zdravotních
dokumentů vojenští úředníci vyberou každého třetího, který
prošel do 2. fáze třídění, a vydají mu povolávací rozkaz do
armády. 8 až 10% mužů z ročníku, tak má být povoláno do
armády. Systém je nejen hrubě nespravedlivý, ale bude i rájem
všech korupčníků a dalších rafinovaných existencí. Systém není
žádná novinka. Na území Čech, Moravy a Slezska jej několik
století praktikovali Habsburci. Do armády se tehdy odváděli lidé
nemajetní, vzpurní, a tzv. “špatní hospodáři”. Naopak bohatí
sedláci, měšťané, úředníci, právníci, soudci, učitelé, a duchovní i
šlechta měli z odvodů generální pardon. Habsburští lovci lebek
prováděli své odvody takřka vždy v noci, kdy obklíčili vesnici a
vpadli do předem vybraných domů, a vyvlekli z nich předem
určené nešťastníky. Ty potom pod stráži zavřeli na zbytek noci
do místní šatlavy, aby jim neutekli. Systém budil mezi lidem
značné pohoršení. A už tenkrát byl zdrojem značné korupce i
vyřizování sousedských nebo i podnikatelských sporů. Místo tzv.
“špatných hospodářů” byli často odváděni úspěšní řemeslníci, čí
vzmáhající se střední sedláci, kteří svým vzestupem ohrožovali
zavedené vesnické i městské klany. 

Proč se má tento starý feudální konskripční systém zavádět? 

Ukrajinská válka jasně ukázala, že staré západní profesionální
armády, jsou příliš nepočetné, a nemají k dispozici žádné vycvičené
zálohy, aby jejich vlastníci mohli myslet na nějakou válku s Ruskem,
nebo i v Africe. K moderní válce dronů jsou třeba statisíce

https://www.primaplana.cz/news/slavkov-v-dobe-napoleonove/
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obyčejných vojáků, kteří mají jediný úkol, dřepět v zákopu za
minovými poli, a hlídat, aby přes jejich úsek obrany nemohli
proniknout žádní nepřátelští stejně obyčejní vojáci, jako jsou oni
sami. Tito obyčejní vojáci jsou z pohledu ekonomiky moderní války
jen armádní rychloobrátkový spotřební materiál, který musí být
dodáván ve velkých počtech, levně a netřeba u něj žádné kvality či
zvláštního umu. Jsou terčem milionů granátů, tisíců dronů a stovek
těžkých bomb. Nemají takřka žádnou reálnou šanci, že se z bojiště
vrátí celí, a když tak, tak jen v černém pytli. 

Už od prvních bitev ukrajinské války západní profesionální bojovníci,
kteří v roce 2022 zamířili v hojných počtech na pomoc Ukrajině,
rychle ztratili chuť, se s Rusy dále potýkat. Přiznali, že takovou
kanonádu nikdy nezažili, a byli rádi, že do konce roku bojiště ve
zdraví opustili. Jakmile se koncem loňského roku ukázalo, že ruská
dělostřelba je ničím ve srovnání s ruskými bombami a drony, noví
kandidáti na západní profesionální vojáky ihned pochopili, že
zaměstnání profesionálního západního pěšáka nebo tankisty, či
dělostřelce začíná smrdět krchovem. A že pro zachování jejich
života i zdraví je jistější, než brát celkem slušný žold, raději
inkasovat nějaké i méně vydatné sociální dávky.  Západ totiž vede
časté války, politiky zvané mírové operace, a profesionál si tak rychle
kupeckými počty spočítal, že nová tažení proti Hutiúm s drony už
nebudou stejná zábava jakou dříve poskytovala válčení proti Talibům
a Syřanům, či pronásledování na velbloudech prchajících Beduínů
se starými sovětskými samopaly, jsa uveleben  v moderní terénní
bugině vyzbrojené raketami a rychlopalným kanonem s termovizí. 

Potenciální profesionální vojáci tak v posledních dvou letech podle
pravidel tržní ekonomiky začali za svůj podpis na několikaletém
kontraktu požadovat tržní rizikový příplatek, který je už tak vysoký,
že i armádě USA dělá problémy vojáky sehnat. Řada potenciálních
profesionálů si navíc spočítala, že při současném dostatku slušně
placených civilních pracovních míst, je vstup do armády zbytečně
riskantní, a přestala se o službu ucházet. A další profesionálové
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lakonicky oznámili, že z armády odejdou, a přestali podepisovat
obnovené kontrakty. (Podrobně v MAP 1943) Obdobné problémy
řeší i Putin. Ten už v dubnu 2024 zvýšil jak platy, tak i náborový
příspěvek. Jeho výše letos dosahuje v některých krajích až 1 milion
rublů jednorázově, a Moskva třeba zase vyplácí 50 000 rublů
měsíční příplatek každému Moskvanovi, který to Putinovi do armády
dobrovolně podepíše. K 16. červenci se letos Rusku podařilo
nasmlouvat 190 000 vojáků a vojákyň. Růst ruských armádních platů
a náborových příspěvků je obdobně jako na Západě projevem
zvýšeného rizika smrti v moderní válce dronů, a má evidentní
časovou souvislost s letošním nárůstem počtů i účinnosti
ukrajinských dronů. Jde tak o řídký důkaz rostoucích ruský ztrát. Ty
ovšem nemohou být nijak velké, neboť nezastavily ani nesnížily
nástup nových ruských smluvních vojáků. A to je v prostředí země,
která se potýká s nedostatkem pracovních sil, a vyplácí vzhledem k
životním nákladům a cenám nemovitostí relativně slušné platy, úkaz
nebývalý. Jakou roli hraje na výborném výsledku letošních
dobrovolných nástupů do Gosudarovy armády tradiční ruské
vlastenectví, a jakou naopak míra ztrát v boji, která od podpisu
smlouvy odrazuje, nelze vyhodnotit jinak, než že noví vojáci věří, že
kontrakt ve zdraví přežijí, tudíž ztráty nejsou velké, asi v
desetitisících, jak minulý měsíc přiznal Putin. 

Závěr.

Plán na zavedení povinné vojenské služby pro úředníky vybraných
10% mužské populace, která dosáhne věku 18 let, by měl vyděsit
každou českou matku i každého českého otce. Protože se může
velmi snadno stát, že nebudou dostatečně vlivní a movití, aby
dokázali své děti před libovůlí úředníků ochránit. Povinná vojenská
služba tak postihne hlavně chudé, a pokud nebudou posláni do
válek, stanou se pro ně byty i vzdělání ještě hůře dosažitelnými. Jde
tak nejen o další typické opatření Bruselu, které stejně jako
zdražování energií, potravin, benzínu, nafty, léků, a další nesmysly
Eurokratů a jejich fialových nohsledů, jen zbídačuje obyčejné občany
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https://www.interfax-russia.ru/center/main/tverskoy-gubernator-dolozhil-putinu-o-merah-podderzhki-uchastnikov-svo-i-ih-semey
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ve prospěch úzkých skupin vysokého úřednictva a mediálně vlivných
klak. Ale tentokráte i o opatření, které právo na život jedné skupiny
obyčejných obyvatel podřazuje právu na život druhé skupiny vlivných
obyvatel. A ukazuje tak v plné nahotě, jak to Brusel a jeho poskoci
vlastně doopravdy myslí s neustále proklamovanou rovností všech
občanů EU. Aneb jak už napsal Orwell: “A prasata jsou si rovnější!“,
moci v Bruselu se chopila prasata z Farmy zvířat, a to nemůže
dopadnout dobře! Ostatně právě proto soudím, že Bruxeale musí být
zničeno co nejdříve. 

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video,
ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině.
Video najdete zde. Mějte se krásně a užijte si dovolenou. Kdo
analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich
pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé
analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je středa 17. červenec 04.24 ráno. Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o
to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu
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